



到球馆加油呐喊的日子，又回来啦！

青岛男篮主场亮相憾负强敌 精神面貌值得时隔三年重回球馆的球迷点赞



时隔三年，青岛男篮主场首战。 栾丕炜 摄



现场气氛火爆。

本报3月3日讯“为了等待这场比赛，提前一个多小时就来到了主场。”“终于重返主场了，现场看球的感觉太棒了！”青岛球迷尤先生激动地说道。伴随着球迷们的呐喊声，时隔三年，青岛国信篮球馆又迎来了CBA主场的热闹氛围，现场几乎座无虚席。3月3日晚，CBA常规赛继续进行，青岛男篮主场挑战领头羊浙江稠州，此役青岛男篮主帅刘维伟再战旧主，最终，青岛男篮77:89遗憾不敌浙江稠州队。

“大家还需要适应主场氛围，球员们在场上还是有点紧张。”青岛男篮刘维伟说。对于双方来说，面对青岛主场火热的气氛，双方一上来都稍显慢热。浙江稠州单节得分未能超过20分，青岛相比之下，多点开花，率先占优，首节结束时青岛21:15暂时领先。次节比赛，双方都找回手感，青岛男篮在两名外援的带领下，接连打出得分高潮，外援里斯一次抢断后的暴扣更是惊艳全场。小外援杰曼则连续依靠个人能力里突外投，连得数分。与此同时，浙江稠州也连续打出得分高潮，第二节比赛结束，青岛男篮43:45暂时落后两分。

易边再战后双方继续缠斗，青岛男篮再度发力一度反超，但随后浙江稠州迅速回应夺回优势。三节结束后浙江69:62领先。到了最关键的最后一节，青岛队突然没了准心，外线多次出现机会，但未能投中。此外，连续的失误，也让浙江稠州趁机利用反击连续得手。决胜阶段，青岛男篮依旧进攻乏力，最终，青岛男篮77:89遗憾输掉了本赛季首个主场比赛。

“把对方防到了89分，今天队员们的防守还是不错的，大家都尽力了。”在赛后新闻发布会上，青岛

男篮主帅刘维伟首先对球员们的拼搏表达了肯定。但对于球队的进攻，刘维伟表示：“得了77分，进攻端确实有些失常，很多空位都出来了，但是没有把握住。”本赛季首个主场比赛，面对如此多的球迷，青岛男篮小伙子们明显有些紧张，这点从失误数上也有所体现。“全场28个失误，本赛季我们第一次失误这么多。当然跟对手压迫式的防守也有关系。”面对目前位于CBA联赛榜首的浙江稠州，青岛男篮队员王睿泽也承认与对手在实力上有差距，“浙江是强队，我们在防守端没有对方压迫大，虽然大家都很拼，但实力还是有一定差距。”

浙江稠州队是刘维伟的旧主，如今浙江稠州队很多球员也是刘维伟一手带出的。“我们在场下有着深厚的感情，但现在我是青岛男篮主帅，他们在场上全力以赴就是对我最好的尊重。”

“青岛队，加油！”面对如此热情的球迷，青岛男篮从队员到主教练都表达了感谢。“感谢热情的球迷为我们加油助威，我们感受到了球迷们的热情。”王睿泽说。但毕竟青岛男篮队中只有两名老将打过有观众的CBA主场比赛，在场上，青岛男篮小伙子们还需要进一步适应，化压力为动力。相信经过调整与适应，下一场主场比赛，青岛男篮能以一场胜利回馈给岛城球迷。（观海新闻/青岛晚报记者 栾丕炜）



外援里斯暴扣。



外国女球迷来现场为青岛男篮加油。



扫码看视频

跨区联地实战砺兵 筑牢安全防火墙

岛城多区市开展2023年春季山林防火演练

为切实做好林内和林缘地带森林防灭火安全工作，贯彻市森防指通知精神，进一步加强山林防火应急处置能力，近日，青岛多个区市开展2023年度春季山林防火演练工作。

城阳李沧开展跨区实战演练

城阳区联合李沧区开展跨区森林防灭火实战演练。本次演练以护林员在城阳区夏庄街道与李沧区虎山街道交界处云头崮南山巡查发现山林火情为背景，共设火情信息传递、应急处置实施、应急处置增援、撤离火场四个场景，演练从社区、街道报告火情开始，夏庄巡查中队、李沧区森防中队到达火场后进行先期处置，城阳区巡查大队到达后实施增援，共同扑灭山火，以留守火场、撤离队伍结束。本次演练出动城阳区巡查大队、李沧区森防中队、夏庄街道巡查中队3支专业队伍，共计专业队员50余人，消防车2辆，运兵车3辆，风力灭火机25台，高压水泵3台。演练过程两车一机应急指挥平台实施全程监控。城阳区森防指与李沧区森防指通过信息共享、队伍联动，检验了联防联控合作机制，提升了跨区协调作战能力，达到了预期效果。

西海岸新区连同三地开展演练

为进一步提升青岛西海岸新区、青岛胶州市、潍坊诸城市、日照市五莲县四地在应对突发森林火灾扑救的快速反应和协同配合机制，增强队伍联动联防、协同作战能力，按照四地签订的《森林防灭火合作协议书》，经四地森林（草原）防灭火指挥部共同商定，分别在青岛西海岸新区六汪镇鲁山、海青镇前黄山茶园、王台街道喜鹤山大箭沟区域举行森林防灭火跨区域实战演练。

演练模拟青岛西海岸新区某山区14时发生森林火情，由于火场地形复杂且风力较强，林火蔓延迅速。青岛西海岸新区森防指迅速启动应急响应，搭建现场指挥通信平台，调集相关森林消防专业队伍全力扑救。在风力作用的影响下现场火势难以控制，呈现向周边区市蔓延趋势，遂紧急向周边区市森防指请派队伍增援配合灭火。

周边区市森防指接到报告后，迅速研判启动响应，分别调派诸城市森林防灭火巡查专业队、桃园片区、林家村森林消防专业队，日照市五莲县应急救援大队，潮河镇、叩官镇森林消防专业队，胶州市森林消

防中队、森林防火中队等8支森林消防专业队伍，携带灭火装备紧急赶赴现场增援协助灭火。

此次演练突出实战化导向，进一步提升了青岛西海岸新区、青岛胶州市、潍坊诸城市、日照市五莲县四地在突发森林火灾扑救的快速反应和协同配合能力，促进了相邻地域森林防灭火工作联系与合作，构建了各负其责、高效协调、共同防守的跨区域合作机制。

市南区模拟演练突发火情

近日，市南区城市管理局、区应急局、区域发公司共同组织开展市南区2023年度春季山林防火演练工作。在市南区浮山防火一区模拟浮山南辖区突发山林火情，市南区城市发展有限公司浮山防火队伍进行山火扑救。分批次运用风力灭火机、水车喷洒等方式对着火点进行扑救。本次演练共出动山林防火队员25名、风力灭火机10台、电动喷雾器10台、2号工具及大扫帚10把、山林消防车2辆、工程皮卡2辆、大水车1辆、小水车1辆。通过本次山林防火专项应急演练，进一步提高了市南区山林防火队伍应急处置能力，更好地守护城市绿水青山。

观海新闻/青岛晚报 记者 高静文